



школами комедию «Мурат и его тетя» Зана и Кулишова в авторизованном переводе М. Цаликова. На сцене справа — сцена из спектакля (слева направо): Чабакан — артистка О. Бейузарова, Занатдан — заслуженная артистка Северо-Осетинской АССР З. Кочикова, Хох — артист Ф. Каллагов, Косерхан — заслуженная артистка РСФСР Т. Кариева.

В эти дни особенно тесно в малых комнатах, где до сих пор размещается станция юных техников. Здесь мы застали только аматюмоделстов, которые заканчивали сборку действующих моделей разнообразных самолетов. На сцене вилкова из 10 класса 28-ой школы и А. Байдавлетова из 8 класса школы № 15 за сборкой модели самолета с мотором двигателями «ПО-2». А на сле-

никами. Они проли реботам на русском и осетинском языках стихи из своих новых сборников.

...Воскресенье. Лагерь «Космонавт». Здесь всюду слышатся детские голоса. Разве сейчас лето? Нет, сюда приехали 800 пионеров, отпавших здесь минувшими летом, на традиционный слет.

Десять часов утра. Под звуки гомона на линейку выстраиваются пионеры. В ее центре огромная украшенная елка. Праздник открыл председатель обкома профсоюза работников государственных учреждений С. С. Чагалов. Он поздравил ребят с новым годом, пожелал им успешно закончить учебный год и пригласил всех приезжать в лагерь.

Под звуки оркестра из-за деревьев неожиданно появляется Снегурочка. Она знакомится с ребятами и вымывает на линейку Деда-Мороза.

...Гопак. Снегурочка и Дед-Мороз в танце обходят всю линейку. Они просят всех ребят следовать за

ними. Так, в ритме танца они уведут ребят на площадки, где ребята вынут, танцуют и играют. Поиграв на свежем воздухе, дети с большим аппетитом сели за обеденный стол. Затем состоялся лагерный костер. В заключение праздника Дед-Мороз и Снегурочка роздали детям подарки.

Поздравляя автобусом, в растопленные дождливые праздники дети поехали в город домой. Этот день надолго останется в их памяти.

**Н. БОТВИННИК.**  
Фото автора.



# Веселая пора школьных каникул

Школьные каникулы... Все эти две недели нам горло отдал в распоряжение детей. И действительно, куда бы мы ни пошли: в кино, в русский, осетинский музыкально-драматический, кукольный театры, клубы — всюду дети, дети. О том, чтобы мы было весело, позаботились взрослые.

Мы решили посмотреть, где и как проводят каникулы школьники.

...Республиканский русский драматический театр. Здесь два раза в день за заполняют детвора. Она с большим увлечением смотрит новую постановку «Том — большое сердце» Богомолова и Шарова. Спектакль рассказывает о мужестве и смелости борцов за свободу негра. На верхнем сцене — сцена из этого спектакля. Слева направо: Лема — артист А. Науменко, Матуа — артистка М. Бельневая, Том — артист Е. Базарев.

С утра и до вечера не прекращается веселье в республиканском театре кукол. Здесь уже побывало более 5 тысяч детей. Входил в залня театра и точно попадаешь в березовую сказочную рощу. Вместо класы — избушка на курьих ножках. Зрительный зал превращен в новогодний лес. Около сцены нарядная елка. Но вот поднимается занавес, и лес оживает... Начинется занимательный спектакль «Снегуркина школа». В нем рассказывается, как Снегурочка организовала школу для лесных зверят. Сколько смеха и веселья доставляют детям «ученики» — зайы, медведь, лисца, Дед-

Мороз и все веселый, интересный спектакль. Но вот куклы исчезают, и прямо в зал к детям выходит Снегурочка и Дед-Мороз. У самой елки старший шутник Дед-Мороз загадывает ребятам загадки, потом Снегурочка и Дед-Мороз танцуют и поют с детьми вместе. На сцене в центре — финал представления в кукольном театре. Снегурочка — артистка Е. Зубина, Дед-Мороз — И. Занатдан.

Новую постановку для детей подготовили в школьных каникулах и Северо-Осетинский музыкально-драматический театр. Живнерадостным смехом и аплодисментами встрети-

лющий день ребята побывали на аэродроме и провели испытания своих моделей. Лучшие всех летала планотажно-кардовая модель В. Сатуридзе. Она выполнила разнообразнейшие полетажные фигуры — горки, пикирование, петли, реверсия.

На станции юных техников — частые гости и пионеры из сел республики. Афинас Муладлов — ученик 10 класса Камбилевской школы, приехал сюда, чтобы еще раз проверить правильность расчета крыла модели самолета, который строит сейчас ребята сельской школы.

Фотографы, пользуясь хорошей погодой, отправлялись в окрестности



города, чтобы сделать ряд снимков. Радисты решили познакомиться с работой телецентра, нашей новой автоматической телефонной станции. Начинающие судостроители увлеклись сборкой из моделей яхт, шверботов, катеров.

Гостеприимно распахнулись двери клуба швейной фабрики имени С. М. Кирова. Здесь сотни школьников и дошкольников торжественно встретили новый 1963 год у народной елки. Для детей работников фабрики состоялась встреча с Героем Советского Союза И. Даусовым, ударниками коммунистического труда, писателями и поэтами республики, устранились киноутренники.

Мы сфотографировали поэтов П. Урумова и В. Царукаева (снимок внизу) в момент их беседы со школь-

